

## Перед весенними каникулами учащимся напомнили о правилах безопасности.

19 марта в начальной школе прошёл Открытый урок безопасности, который провели для учащихся 2а класса сотрудники ООО «Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург».

Второклассники узнали:

- Правила безопасного использования газовых приборов
- Меры предосторожности при появлении запаха газа
- Номер телефона газовой службы

В программе открытого урока были:

- Познавательная беседа «Безопасный газ»
- Просмотр и обсуждение поучительного мультфильма про Волка и Красную Шапочку
- Интерактивная игра «Газовый квиз»

За активное участие все ребята получили памятные сувениры – закладки и расписание уроков.



В последнюю учебную неделю во всех классах прошли инструктажи учащихся перед весенними каникулами, где ребятам напомнили о правилах безопасности дома, на улице, в общественном транспорте. Мы напоминаем, что на весенних каникулах особенно важно соблюдать правила безопасности для сохранения жизни и здоровья!

Ссылки на материалы о правилах безопасного нахождения детей на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта.

Видеоролик размещен по ссылке: <https://disk.yandex.ru/d/ICml3tvcpg03Kw>.

Информационный материал размещен на официальном сайте rzd.ru в разделе «Безопасность на транспорте» или по ссылке:

<https://www.rzd.ru/ru/9288/page/103290?id=17929#main-header>,

<https://www.rzd.ru/ru/9288/page/103290?id=17930#main-header>

Памятки о безопасности на дорогах: <https://disk.yandex.ru/d/uDDmdTW1ySg13w>